
                                pMjwb skUl is`iKAw borf 

                                     nmUnw pRSn-p`qr  

                             srIirk is`iKAw Aqy KyfW- bwrHvIN   

smW: 1GMtw 30 imMt                                                                   ku`l AMk: 20  

not:- 

(1) pRSn p`qr dy iqMn Bwg hoxgy a,A,e Aqy iehnW iqMn BwgW iv`c ku`l 13 pRSn hoxgy[ 
(2) Bwg-a dy 08 pRSn hoxgy Aqy hryk pRSn ie`k AMk dw hovygw[ ieh bhu-ivklpI / vsqUinST dy ho 

skdy hn[ 
(3) Bwg-A iv`c iqMn pRSn hoxgy Aqy hryk pRSn do AMk dw hovygw[ 
(4) Bwg-e iv`c do pRSn hoxgy , pRSnW iv`c AMdrUnI cox hovygI Aqy hryk pRSn iqMn AMk dw hovygw[ 

                                        ( Bwg-a) 

pRSn 1. srIirk Xogqw dy AMgW dy nwm ilKo[                                          (8x1=8) 

pRSn 2. grmwauxw kI hY? 

pRSn 3. Arjun Avwrf kdoN SurU kIqw igAw? 

pRSn 4. mu`FlI shwieqw kI hY? 

pRSn 5. grmwauxw ikMny pRkwr dw huMdw hY? 

a) 1      A)  2              e)   3  s)     4 

pRSn 6. qwkq ikMny pRkwr dI huMdI hY? 

a) 1     A)  2              e)   3  s)  4 

pRSn 7. BwrqI srIirk is`iKAw dw ipqwmw ………… hY[ 

a)   hYrI kro bk̀     A) fw. pI. AY`m. josP 

pRSn 8. moc ………… nwl sbMDq hY[  (joVW/h`fI)  

                                          (Bwg-A) 

pRSn 9.  iKcwA bwry qusIN kI jwxdy ho?                                              (3x2=6) 

pRSn 10. Kyf isKlweI bwry qusIN kI jwxdy ho? 

pRSn 11. c`kr isKlweI bwry qusIN kI jwxdy ho? 

                                          ( Bwg-e) 

pRSn 12. grmwaux bwry qusIN kI jwxdy ho?                                            (2x3=6) 

jW 

mhwrwjw rxjIq isMG Avwrf bwry qusIN kI jwxdy ho? 

pRSn 13. h`fI dI tu`t dIAW iksmW bwry qusIN kI jwxdy ho? 

     jW 

  rwjIv gWDI Kyl AYvwrf bwry qusIN kI jwxdy ho? 

    


